



WYŻSZA SZKOŁA
BIZNESU, MEDIÓW
I REKLAMY

ЗАЯВА - ДЕКЛАРАЦІЯ про допомогу біженцям з України

Ми, представники Університету Бізнесу, Медіа та Реклами у Варшаві (WSBMIR), висловлюємо свою протидію деструктивній політиці Російської Федерації, спрямованій на руйнування територіальної цілісності та незалежності України. Ми солідарні з громадянами України, які сьогодні змушені боротися за мир, безпеку, життя та гідність. Вільна і незалежна Україна є запорукою безпеки та стабільності в Європі.

Російська агресія проти України є наступом на міжнародні договори та порушенням усіх міжнародних стандартів. Ми не можемо залишатися байдужими до шкоди, яку зазнали наші найближчі сусіди. Ескалація конфлікту не дозволяє громадянам України відчувати себе в безпеці у власній країні. **Це, безсумнівно, призведе до безпрецедентного масштабу напливу біженців до Польщі, які будуть шукати притулку.** Наша країна взялася допомагати переселенцям.

Ми, як приватний навчальний заклад, заявляємо про готовність співпрацювати з владою нашої країни та Варшавським самоврядуванням, і запевняємо, що безкоштовно допоможемо біженцям у питаннях освіти, мовної підтримки та надамо їм юридичну допомогу з метою врегулювання їх статусу в Республіці Польща. Кожен біженець з України, котрий захоче навчатися в Університеті Бізнесу, Медіа та Реклами у Варшаві (WSBMIR), не оплачуватимуть навчання. Крім того, кандидатам на навчання ми безкоштовно надамо уроки польської мови. Біженці з України отримують від нас всю підтримку, яку потребують студенти.

Невпевеність і неочікуваність, з якою зіштовхнуться громадяни України вимагає від нас дій, які врятують людські життя. **У нашій школі роками навчається багато молодих людей з України, ми їх дуже добре знаємо і розуміємо їхні потреби. Ми в змозі ефективно їм допомагати не лише в короткостроковій перспективі.**

Ми солідарні з українським народом і запевняємо Вас, що Університет Бізнесу, Медіа та Реклами у Варшаві (WSBMIR), в межах своїх можливостей, докладе всіх зусиль для забезпечення вашої безпеки. Ми також висловлюємо надію, що інші школи та університети також будуть активно допомагати, наскільки це можливо.

Sławomir Wojtkowski / Ректор

Artur Waczko / Президент Школи

Magdalena Osińska-Wilińska / Декан